



美图

在北京看精美时装

3月28日,模特在北京举行的中国国际时装周(2019/2020秋冬系列)“合集置和·张义超发布会”上展示时装设计师张义超设计的时装。

□ 据新华社

图说

河北:戏曲文化进校园



3月27日是“世界戏剧日”,河北省内丘县大良村小学组织学生学唱戏、学表演,让孩子们感受传统戏曲的魅力。

□ 据新华社

智能网联汽车亮相博鳌



3月27日,智能网联汽车试点项目在海南博鳌进行展示。智能网联汽车,是车联网与智能车的有机联合,是搭载先进的车载传感器、控制器、执行器等装置,并融合现代通信与网络技术,实现车与人、车、路、后台等智能信息交换共享,实现安全、舒适、节能、高效行驶的新一代汽车。□ 据新华社

幼儿园里的“田园餐桌”



3月28日,在浙江省长兴县和平镇吴山中心幼儿园的小农庄中,孩子和老师们一起开展春季“田园餐桌”活动。孩子们在农庄里采摘芹菜、大蒜、青菜等十余种蔬菜,然后洗菜、切菜,并在农庄里的小土灶上炒菜,体验劳动的快乐和收获的乐趣。□ 据新华社

好消息! ATM转账可不再24小时到账

中国人民银行日前发布相关通知,在实名制、转账管理、特约商户等方面提出相关措施。其中,符合相关要求的,可不再执行自助柜员机具转账24小时后到账的规定。针对此前采取的个人自助柜员机具转账资金24小时后到账的临时性措施,央行有关负责人表示,目前通过自助柜员机具诱骗诈骗数量已很少,银行自助柜员机具已基本完成改造,防诈骗功能大幅提升,在兼顾安全性与便捷性的基础上,经商公安部门,对自助柜员机具转账管理政策作了适当调整。

调整后,通过自助柜员机具为个人办理业务时,可在

转账受理界面(含外文界面)以中文显示收款人姓名、账号和转账金额等信息(姓名应当脱敏处理),并以中文明确提示该业务实时到账,由客户确认。符合上述要求的,可不再执行自助柜员机具转账24小时后到账的规定。

此外,通知要求支付机构合理设置并动态调整同一单位所有支付账户余额付款总限额,于6月30日前按要求完成存量单位支付账户实名制落实情况核实工作等。央行表示将加大对买卖账户等违规行为的惩戒力度,今年6月底前对存量特约商户开展一次全面巡检。

□ 据新华社

发布

“中国天眼”宁静区新保护办法
4月1日起施行

记者28日从有关新闻发布会上获悉,新的《贵州省500米口径球面射电望远镜电磁波宁静区保护办法》将于4月1日起施行,届时“中国天眼”宁静区的管理保护力度将进一步加大,半径5公里的核心区内严禁擅自携带手机、数码相机、智能穿戴设备等无线电发射设备或产生电磁辐射的电子产品,对违法行为的处罚额度从1000元至3万元不等。

□ 据新华社

天文学家列出
可能孕育外星生命的恒星目录

茫茫宇宙中,究竟哪些恒星周围可能存在类地行星和外星生命?美国天文学家日前列出一份包含1822颗恒星的目录,将利用“凌日系外行星勘测卫星”(按英文缩写简称“苔丝”)对它们进行详细观测。

这些恒星是明亮的冷矮星,温度大约在2700开尔文到5000开尔文之间,其中最近的恒星距离地球只有6光年。它们周围可能有与地球相似的行星存在于温度等条件合适的宜居带中。

□ 据新华社

说事

欧洲或将取消冬、夏令时转换制
拟2021年4月起执行

欧洲议会26日表决通过取消冬、夏令时转换制,拟定2021年4月起执行。表决结果为410票支持和192票反对,并非“一锤定音”。欧洲联盟成员国随后将作磋商,形成最终法案。

从1996年起,欧盟成员国每年3月最后一个周日把时钟拨快一个小时,实行夏令时;10月最后一个周日将时钟回拨一个小时,恢复冬令时。

□ 据新华社

法制

原广东健力宝集团副总经理
于善福回国投案

中央纪委国家监委网站消息,3月28日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,经中央有关部门和广东省有关方面扎实工作,外逃近17年的职务犯罪嫌疑人于善福回国向纪检监察机关投案,并积极退赃。于善福,男,1953年7月生,原广东健力宝集团有限公司副总经理。

□ 据新华社

长江流域非法采砂首起涉黑命案
“黑老大”数罪并罚被判处死缓

长江流域非法采砂首起涉黑命案近日正式一审宣判。“黑老大”张某因涉黑组织、领导黑社会性质组织罪,以及故意伤害罪、聚众斗殴罪、非法拘禁罪、寻衅滋事罪、故意毁坏财物罪,数罪并罚,被判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。

□ 据新华社

公安部发布A级通缉令
缉拿汪虎云、郭虎林,抓1人奖20万

据公安部刑事侦查局官方微博消息,公安部28日发布A级通缉令:缉拿汪虎云、郭虎林,每抓获一名犯罪嫌疑人,奖励人民币二十万元。

公安部介绍,内蒙古巴彦淖尔市乌拉特前旗公安局正在侦办一起虚假出资、抽逃出资和伪造变造金融票证及合同诈骗案件,犯罪嫌疑人汪虎云、郭虎林现在逃。

□ 据中新社